
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 9/9/2021 

Των:   Απόστολου Αβδελά, βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 
 Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης 
 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
 Υπόψη: κ. Υφυπουργού αρμόδιου για θέματα Αθλητισμού 
  
 
ΘΕΜΑ:  «Υπόθεση αφαίρεσης 6 βαθμών από την “ΠΑΕ ΑΡΗΣ”» 
 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Μεγάλος αριθμός από πολίτες και φιλάθλους της Θεσσαλονίκης χαρακτήρισαν άδικη την απόφαση 
των ελληνικών πειθαρχικών οργάνων του ποδοσφαίρου για την αφαίρεση 6 βαθμών από την «ΠΑΕ 
ΑΡΗΣ», εξ’ αιτίας μιας λαθροχειρίας κάποιων προσώπων που εμπλέκονται ή είχαν εμπλοκή στο 
παρελθόν με την εν λόγω «ΠΑΕ». Για την καταδίκη αυτή, προ ολίγων ημερών, ακόμα και ο ίδιος ο 
Πρόεδρος της «ΕΠΟ», είχε τοποθετηθεί δημοσίως, χαρακτηρίζοντας άδικη την σχετική απόφαση. 
Με την εξέλιξη αυτή, έχουμε τους αθλητές και τους άλλους αθλητικούς παράγοντες μιας ολόκληρης 
ποδοσφαιρικής ομάδας να διασύρονται και να τιμωρούνται, εξ’ αιτίας των παραβατικών πράξεων 
κάποιων μεμονωμένων προσώπων, που στην κυριολεξία, «πήραν στον λαιμό τους» κάποιους 
αθώους, με την αθλητική προσπάθεια και τον κόπο μηνών των τελευταίων να ματαιώνεται, χωρίς 
προσωπική τους ευθύνη ή λάθος. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

 

1. Προτίθεσθε να θεσμοθετήσετε την αλλαγή του ισχύοντος καθεστώτος πειθαρχικών ποινών που 

επιβάλλονται στις αθλητικές «ΠΑΕ», έτσι ώστε την ποινική ευθύνη για τις όποιες αδικοπραξίες σε 

επίπεδο οικονομικών συναλλαγών, συμφωνιών και διοικητικών πράξεων ή παραλείψεων, 

οποτεδήποτε προκύπτουν, να φέρουν μόνον τα φυσικά πρόσωπα που συμμετέχουν στις διοικήσεις 

των τελευταίων και όχι το αμιγώς αθλητικό τμήμα των εν λόγω «ΠΑΕ», αφού τα αθλητικά στελέχη 

τους δεν φέρουν καμία ευθύνη για πράξεις και παραλήψεις της διοίκησής τους; 

 

2. Θα λάβετε την απαραίτητη πρόνοια, έτσι ώστε οι όποιοι εμπλεκόμενοι στην διοίκηση των «ΠΑΕ» 

να ευθύνονται αστικά, κατ’ αποκλειστικότητα, ως φυσικά πρόσωπα για τις όποιες κατακυρώσεις 

αποζημιώσεων ένεκα αδικοπραξιών επιδικαστούν εις βάρος των «ΠΑΕ» που διοικούν ή έχουν 

διοικήσει, κατά την χρονική περίοδο τέλεσης των τελευταίων, κατόπιν όποιας σχετικής καταδίκης 

στα αστικά δικαστήρια της χώρας μας; 

 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΒΔΕΛΑΣ 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΗΤΑΣ 

https://www.hellenicparliament.gr/Vouleftes/Viografika-Stoicheia/?MPId=61b64b90-87bc-4952-b0c8-aa8d00ca88ce
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